悠游天下

○记者手记

逅御临泉,享受暖暖的幸福时光

寒冬时节,偷得浮生半日闲。对于齐鲁逍遥 自驾游的广大驴友而言,上周末的聊城之旅显得 别有意义,短暂的一天里,我们沐泉追溯帝王之 气, 临泉观"雨林"之貌, 玩得酣畅淋漓, 泡得 轻松惬意,在阿尔卡迪亚温泉国际酒店御临泉, 真正感受到了浓浓的暖意

本刊记者 朱亚东

11 日早7:30,睡眼惺忪 的广大驴友因为"泡汤"的 了车号、检查了车辆、试过 地朝聊城方向出发了。

个半小时, 旅途丝毫无劳累 单调之感,虽是初冬时节, 但车窗外由麦田构成的绿色 轮廓总让我们心头一颤,激 急切顿时变得精神抖擞 贴 动不已。一路走来 我们用 对讲机时刻"保持通话", 对讲机之后, 我们一行16 及时调整车速, 控制车距。 辆车,迎着晨曦,兴高采烈 值得一提的是,在聊城高速 出口, 又有几位自驾驴友加



由济南到聊城只需约一 入我们的队伍,与我们一同

去体验御林泉。御临泉采用 现代科技设备,从1800米 地球深处抽取温泉水,不受 地表污染,可谓天然、纯净、 健康:泉水出水温度 58 摄氏 度,富含偏硅酸、偏硼酸等 48 中对人体有益的矿物质, 能够促进血液循环,极具养 生价值。

来到阿尔卡迪亚温泉国 映入眼帘,规模很大,肃穆中 透露出高贵的气息;我们停 各地慕名而来"泡汤"的游客 福万民的温泉资源重焕光 一会稍觉昏暗,一会又见星

的魅力?前台的工作人员一 语道破:他们都是奔着"沾沾 帝王气"而来的。相传 4000 年前,大禹治水积劳成疾久 病不愈,在东昌湖南一处温 什么样子?于是拿了手牌, 顽疾痊愈;后来大禹由舜禅 让继承帝位,东昌百姓感其 际酒店,一排排灰色的建筑 思,为此处温泉为"御临泉"。 斗转星移数千年,御临泉渐 渐淡出人们的视野,如今,阿 了车,拍了合影,便径直来到 尔卡迪亚国际温泉酒店重新 接待大厅,大厅里人头攒动, 开发了御临泉,让这一曾造 成,伴有无以计数的小灯,

络绎不绝。这时不禁心想:御 彩。"泡一泡御临泉,沾一沾临泉有何神奇,竟有如此大 帝王气",各地游客纷至沓 来,以此希冀生活和事业顺 心如意。

> 奇心更加强烈: 御临泉到底 温泉区进发了。室内泉区就 是一个高科技大温室,芭 蕉、棕榈等热带植物生长茂 盛,泉水蒸汽腾腾而起,彷 佛置身于云南的西双版纳。 入泉区, 厅顶由黑色材料构

光点点, 其是浪漫: 径直入 内, 灵芝池等 70 多个别具 特色的泡池、富有情趣的 "凤栖雅居"、蕴含儒家文 化的"鲁圣八汤"、香气馥 郁的"百草园"、绵延起伏 的"卧龙坡"、动感欢快的 "活力阳光区"……十二大 景观区别具特色,总给人不 一样的享受; 入泉池, 静泡 怡神, 轻松惬意, 工作人员 不时送上一杯茶, 悠闲的幸 福感也随着温泉的水汽与茗 香在空中徐徐升起。

不知不觉间已近12点, 我们便换上套装,来到二楼 大厅,在这里美美地享受了 一顿丰盛的自助大餐。二楼 的休息大厅堪称一流,有设 听了这段故事, 我们好 施先进的 KTV 包厢,还设有 影视厅、休闲厅、游戏厅、桌 球室、网球场、网吧等项目。 泉沐后顿觉神清气爽,未几 带了泳裤,就迫不及待地向 在影视厅看了一会电影,竟 在躺椅上睡着了,一觉醒来 顿感,身心舒展,轻松惬意。

> 有时, 放下城市的喧嚣 与事业的忙碌, 静静聆听自 然的声音, 切身享受一下御 临泉的关怀, 偷偷做一回闲 人, 真的不错。期待与御临 泉再次邂逅!

岁末跟随嘉华国旅朝圣峨眉

名山之一, 山势雄伟, 隘谷 深幽,飞瀑如帘,云海翻 福新年到来。 涌,有"峨眉天下秀"之 称。其独特的地理风貌吸引 了国内众多教派,成为宗教 组织列入世界遗产名录。不 胜、求仙修道的理想处所。 人士及百姓们朝圣祈福的圣 仅如此,峨眉山作为中国武 相信峨眉祈福之行,能为您 地。正值岁末,嘉华国旅隆 侠文化上不可分割的门派势 重推出了峨眉朝圣之旅-成都峨眉乐山双飞四日游、

双飞五日游等,与您携手祈

力, 也占据着东方武侠重要 的地位。丰富的历史文化及

峨眉山是中国佛教四大 成都峨眉乐山青城山都江堰 宗教色彩,让峨眉山蒙上了 一层神秘的面纱,一年四季 吸引着四方来客。峨眉山优 乐山大佛是文化与自然 美的自然景观、良好的生态 双重遗产,被联合国教科文 环境已使它成为人们探奇揽 新的一年带来好的运气。

(西媛)

月亮湾冬季采摘节18日盛大开幕

月亮湾都市庄园首届冬 季采摘节将于12月18日盛 大开幕, 月亮湾首届冬季采 摘节是一项全民参与性的活 动,采摘节活动不受年龄限 到采摘优惠活动,获胜的 制,适合各个年龄层次的市

开幕式月亮湾专门为游 提供的"免费采摘券"。 客推出了精彩的女子锣鼓队 表演,还有以家庭为主的

赛、"快乐采摘·快乐印 象"摄影活动。此外,来参 加开幕式的市民还可以享受 "快乐家庭"和参加活动的 游客将得到月亮湾都市庄园

月亮湾都市庄园有机蔬 菜生产基地拥有有机蔬菜高

"快乐家庭"采摘趣味大 标准日光温室大棚16个, 种植有红果、水果黄瓜、五 彩椒、西红柿、尖椒、西 葫、美国西芹等十几个品种 的有机蔬菜。温室大棚采用 深水灌溉、有机肥料施肥, 保证纯天然纯绿色有机蔬 菜。其中紫色樱桃红果是园 区主打产品。

(韩峰)

